



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

Sajtóközlemény

Önbíráskodott, zaklatott és ütlegett az agresszív vádlott

A Kunszentmiklósi Járási Ügyészség önbíráskodás büntette és más bűncselekmények miatt emelt vádat egy dunavecsei férfivel szemben.

A 21 éves vádlott 2015. július 30-án megjelent ismerősei dunavecsei lakásán, ahol egy bogrács korábbi kölcsönadása miatti vitában előbb az ott lakó férfit bántalmazta. Miután a sértett a közeli rendőrségre ment segítséget kérni, a vádlott a lakásban lakó nőre támadt, ököllel többször arcon ütötte és megölésével fenyegette. Síró kisgyermekével együtt a nő is elmenekült a lakásból. A nyomukba eredő és folyamatosan fenyegetőző vádlott támadásának végül az vetett véget, hogy az utcán összetalálkozott a sértettek lakására igyekvő rendőrrel, aki előállította a vádlottat. Ennek során ráadásul csekély mennyiségű új pszichoaktív anyag is előkerült a vádlott zsebéből.

A vádlott 2015 szeptemberében Dunavecsén belekötött az utcán közlekedő három ismerősébe, ököllel feléjük ütött és késéllel fenyegette őket. Ismerősei földre vitték a támadót, azonban amikor elengedték, a vádlott ököllel arcon ütötte egyiküket.

A vádlott egy hónappal később gépkocsival megjelent a dunavecsei általános iskolánál, ahol veréssel fenyegette meg az egyik diák ismerősét, ha nem ül be az autójába. A vádlott agresszív, kiszámíthatatlan természetét ismerő kiskorú félelmében beült az autóba, akit a vádlott a házához vitt. Az udvaron a járműből kiszálló kiskorúnak azonban sikerült elmenekülnie.

A vádlott még ugyanezen a napon egy másik kiskorú ismerőse mobiltelefonját is ellopta, majd ugyanezt a kiskorút rábírta arra, hogy a dunavecsei ABC-ben egy tusfürdőt és két dezodort lopjon el részére. A bolt előtt várakozva a vádlott összefutott egy ismerősével, akitől 500,- Ft-os tartozását követelte és ennek nyomtatékot adva a vállánál fogva megrángatta, majd ököllel az arcán ütötte meg a férfit. Ettől a sértett megijedt és 1.000,- Ft-ot adott át, de ez nem volt elég a vádlottnak és a sértettől a kabátját is elvette.

A járási ügyészség az előzetes letartóztatásban lévő, büntetett előéletű férfit önbíráskodással, kényszerítéssel, garázdasággal, zaklatással, testi sértéssel, lopással és kiskorú veszélyeztetésével vádolja, amely miatt a bűnhalmazatra figyelemmel akár 7 és fél év börtönbüntetés is kiszabható.

A különös visszaesőnek számító, ráadásul a fenti cselekményeket feltételes szabadság alatt elkövető vádlott bűnösségéről a Kunszentmiklósi Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. április 15. napján

Dr. Nánási László s.k. főügyész